

婆婆加你微信，加还是不加？

星报讯(记者 邵华) 省城包河区的卢小姐有个新潮婆婆，手机上网购物、QQ、微博、微信，像年轻人一样，玩得特别熟练。自去年结婚后，卢小姐就陷入跟婆婆的手机“攻防战”当中。

“刚结婚时，她加了我QQ，经常在我的空间里写评论，感觉别扭。”卢小姐表示，以前经常玩QQ空间，买件新衣服、和朋友在外面吃饭，甚至和老公秀恩爱、闹别扭，都喜欢在空间里晒一晒。随着婆婆的加入，卢小姐玩空间谨慎很多。

随着时间的推移，卢小姐放弃QQ空间，转而在微博上分享生活点点滴滴。有一天，婆婆突然问她：“怎么空间好久没更新？”卢小姐不敢承认自己躲

着她，只好说，工作忙，没时间更新。

正当卢小姐暗自庆幸躲过婆婆的“监控”时，婆婆却突然加了她的微博。有时候卢小姐会发表一些心灵鸡汤类似的文字，婆婆看到后就想了很多，甚至发短信询问她是不是跟儿子闹矛盾了，卢小姐哭笑不得。

后来，卢小姐将自己的“网上私人空间”搬到微信朋友圈，她暗暗松了一口气：“可以清净一段时间了！”令她意想不到的，前段时间，正在家里抱着手机刷微信刷得开心时，婆婆凑过来，想要加她微信。加还是不加？卢小姐相当为难。

“婆婆人其实蛮好的，我理解，她也是关心我，想融入我的生活圈，所以才这样做的，”但卢小姐总觉得怪怪

的。卢小姐认为，每个人都希望有一片私人空间。尤其是年轻人，工作压力大，总有一些情绪不愿让家人知道，而QQ空间、微博、微信等刚好提供了这个宣泄个人情绪的平台。但是，如果老人在自己的微信朋友圈里，“发表说说就要小心了”。

和卢小姐一样想法的人不少。元旦就要结婚的赵小姐，得知婆婆要加自己微信，第一反应就是：“微信里可不能再乱写东西了！”

安徽省社科院专家沈所长认为，倘若平时婆媳关系很好，像朋友一样，加不加微信其实没有什么影响。但是，作为老人，婆婆不应过分关注媳妇的日常生活，让其产生“被管束”的错觉。



连日来，合肥市瑶海区检察院派出在职党员义工，到对口帮扶的长淮街道七里塘社区，开展“今天我是好义工”、“协做一线好书记”活动，佩戴“社区志愿者”袖章，深入到沿路店面、背街小巷，宣传文明创建法规知识，散发文明创建宣传册。 胡庆翠 吴心社 记者 李皖婷

@服务

近日，合肥港汇广场等地将停气

记者从合肥燃气集团获悉，因道路建设需要，25日晚21:30至26日晨06:00，以下区域将停气：枫林路至宿松路的紫云路沿线区域等。民用户包括：观澜华庭、江汽六村、新年新村。26日晚21:30至27日晨06:00，以下区域将停气：港汇广场。民用户包括：港汇广场1#-3#楼。团体户包括：港汇广场琳琅街等。 记者 李尚辉

30日，合肥天达路等地将停电

记者从合肥供电公司获悉，12月30日7:00~15:00，合肥这些地方要停电。涉及停电范围有：天达路、天柱路、海关路等地区用户。 记者 李尚辉

108路、131路公交延时服务

记者从合肥公交集团获悉，自12月23日起，对108路、131路延时服务。具体如下：108路 植物园-合肥南站，植物园：6:00~20:20；合肥南站：6:00~21:30 植物园末班车延时20分钟，合肥南站末班车延时60分钟；131路 农科院-合肥南站，农科院：6:00~21:00；合肥南站：6:00~22:00 合肥南站末班车延时60分钟。 李江英 李克武 记者 李尚辉

谁认识这位“无名氏”大姐？快接她回家

合肥市一院ICU有名“三无”病人，已在医院住了3个多月

星报讯(费泰茹 记者 李皖婷) 在合肥市一院的ICU病房里，住着一位无名氏病人，自从今年9月车祸受伤住院以来，这名无姓名、无救治费用、无身份证件“三无病人”已经在ICU病房里待了3个多月。临近年底，合肥市一院的医护人员希望能够借助媒体的力量，帮助这名“无名氏”大姐找到自己的家人，接她出院回家过个团圆年。

3个多月前 “无名氏”出车祸深度昏迷

23日早晨，市场星报记者在ICU病房里见到这位“无名氏”时，她正端着碗独自坐在角落的病床上吃饭。除了嘴角歪斜，说话不清楚之外，看上去跟正常人没什么两样。

“这名中年女性患者是今年9月8日在长丰发生车祸后由120送到我们医院抢救的，据说肇事司机逃逸了，是路人打电话报的警。”医生彭松回忆说，无名氏送来的时候深度昏迷，颅骨

骨折，整个下嘴唇都被撞开裂了，头皮和嘴角的肌肉也被撕脱，情况很不好。

经过医院口腔科、创伤骨科、脑外科、ICU等多个科室的会诊和抢救，“无名氏”终于保住了命，并于10月11日接受了手术。如今她恢复得很好，生活完全能够自理，也符合出院指征，但苦于找不到家人，一直住院到现在。

据了解，交警部门经过多方查找已经找到了肇事逃逸的司机，“是个残疾人，车子除了交强险，没有参加商业保险。”ICU的医生表示，肇事司机为“无名氏”交了一万元后就再也没有出现。据交警部门介绍，肇事司机本身家庭也很贫困，平常靠低保过日子，根本无力承担医疗费。

3个多月后 她待在ICU没法出院

由于车祸时身上没有携带任何有关证件，“无名氏”的身份至今是个谜。每当医生问起她的个人信息时，她也闭



口不答。这让医护人员很苦恼。

“ICU病床很紧张，她完全符合出院指征，但却不能办理出院。”除了挤占床位，“无名氏”每天的吃、住也都是科室的医护人员在照料，这给科室本来就紧张的人手增加了不少困难。

合肥市一院的医护人员希望通过本报的报道，能有认识这名“无名氏”的人与院方联系，或提供她的相关信息，找到其归属区域，好帮助她联系当地的救助站。春节将近，如果能够联系到她的家人会更好，这样就能让她回家与家人团聚，过好个团圆年。

水安·盛世桃源老业主答谢会暨新品答谢会圆满举行

近日，安徽水安集团在合肥经开区国际会展中心举行“安居桃源，幸福暖冬”老业主答谢会暨新品发布会，数百名业主共聚一堂，水安集团精心策划此次活动，体贴周到的服务让业主们感受到来自水安集团的温暖。

活动伊始，主持人对水安集团，盛世桃源项目做了精彩的介绍！现场宣布了水安·盛世桃源的老带新政策：每成交1套，新客户将

享受2千元的房款减免优惠，同时老客户可在办理房产证时契税减免1000元。鼓励现场老业主向亲朋好友发出邀请，在新的一年里一起安家水安·盛世桃源。

答谢会现场，精彩的诗朗诵、炫酷的杂技表演等缤纷多彩的节目表演获得了现场业主们的阵阵掌声和欢呼声，让嘉宾们大饱眼福。为了更好地答谢业主们，水安·盛世桃源精心准备了激动人心的抽奖环节。iPhone 6

Plus、ipad、三星pad、艾美特取暖器等奖品也随着活动的进行一一揭晓。

安徽水安集团是一个有着60年历史的老牌子建筑商。半个多世纪以来，水安人始终带着对土地虔诚的尊重做建筑，启用自家专业建筑施工团队，专注打造24万方老实建筑——水安·盛世桃源。项目扼守合肥南大门核心位置，紧邻金寨南路、丹霞路等城市主干道。项目周边三大公园三大湖景环伺，环

境优美，是一片适宜栖居的好地方。

水安·盛世桃源项目自面世就受到合肥广大客户的关注与支持，开盘以来，场场火爆。

水安·盛世桃源二期新品就要面市！95-118㎡人性化三房，建筑幸福生活。现在起，参与诚意登记立享交3000抵2万特别钜惠，老带新活动同步火热持续中。这个冬天，24万方老实建筑诚邀您一起构筑幸福家！

百年药店

合肥大藥房

南京医药 连锁有限公司

品质铸就品牌形象，专业打造健康生活
合肥大药房执业药师、主管药师
真诚服务广大消费者！

地址：合肥市芜湖路49号 电话：0551-62889704 健康咨询热线：4008870717 4008870719